SOLUCIONARIO / Clase 33

Inicio:
1. No le sobra nada, porque 250 : 5 es una divisidn exacta, por lo tanto esta division tiene como resto 0.

Desarrollo:
2.

a)52cm.

b) 2cm.

Cierre
1.a)

2.d)
3.¢)

SOLUCIONARIO / Clase 34

Inicio:
1. 150 : 9 = 16 con resto 6, entonces se necesitan 17 furgones.

Desarrollo:
2. 300 : 8 =37y resto 4; entonces necesita 38 cajas.

Cierre
1.b)

2.b)
3.d)

SOLUCIONARIO / Clase 35

Inicio:
1. Se debe saber como se calcula el area.

Desarrollo:
2.54600




SOLUCIONARIO / Clase 36

Cierre
1.d)

2.¢)
3.a)

SOLUCIONARIO EVALUACION SEMANAL






